

నర్సాపేటకు మెడికల్ కాలేజీ ప్రాజెక్టుకు

కేసీఆర్, హరికేరావు చొరవలను ముందుకు తెచ్చి... నర్సాపేటకు మెడికల్ కాలేజీ మంజూరు కావడం చరిత్రాత్మకమని మాజీ ఎమ్మెల్యే పిల్ల సుధర్శన్ రెడ్డి అన్నారు.

కాజీపేట మీదుగా నేటి నుంచి ప్రత్యేక రైళ్లు... కాజీపేట, ఫిబ్రవరి 7 : ప్రయాణకుల రద్దీ దృష్ట్యా కాజీపేట మీదుగా గురువారం నుంచి ప్రత్యేక రైళ్లు నడుపుతున్నట్లు రైల్వే అధికారులు తెలిపారు.

పన్నులు మేకాణకు విశేష స్పందన... వరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : బిల్డియా నిర్మాణ కార్యాలయంలో ప్రతి బుధవారం పన్నుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రధాన మంత్రి పాలకుల్ వద్దకు వెళ్తున్నది.

9న కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దాస్యం వినయభాస్కర్, చిత్రలలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కార్యకర్తల అండగా ఉంటా : నన్నపునేని

పోచమ్మపైదాన్/ఖిలావరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : బీఆర్ఎస్ కోసం మీరు పక్ష కప్పానికి చేతులు జోడించి నమస్కరిస్తున్నా... నా చివర శ్వాస ఉన్నంత వరకూ మీరు అండగా ఉంటా అని వరంగల్ తూర్పు మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని సరేం దీని అన్నారు.

నేడు వాహనాల వేలం

పరకాల, ఫిబ్రవరి 7 : పరకాల ప్రాచీనపేట అండ్ ఎక్స్టెన్డ్ స్టేషన్ పరిధిలో పలు కేసుల్లో సీజీ చేసిన వాహనాల వేలం వేయనున్నట్లు గురువారం ఎక్స్టెన్డ్ సీజి జగన్మోహన్ రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

కాజీపేటపై అవగాహన ఉండాలి

కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్... హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 7 : ఎన్నికలలో వినియోగించే పలు పాస్ పోర్టులను కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు.

వరంగల్ సీపీ పరిధిలో ఇన్స్పెక్టర్ బదిలీ

సుబేదారి, ఫిబ్రవరి 7 : వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలో 28 మంది ఇన్స్పెక్టర్లను బదిలీ చేస్తూ బుధవారం కమిషనరేట్ అంబరీ కిశోర్ రూూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సీఆర్ కే వరంగల్లో పని చేస్తున్న పి.మల్లయ్య మిర్లాలని, ఇక్కడ పని చేస్తున్న జి.సతీశ్ మల్లిశీనాథ్, హనుమకొండలో పని చేస్తున్న టి.గోవింద్ ముద్దానూ, ఇక్కడ పని చేస్తున్న వెంకటేశ్వర్లు సీపీఎస్ వరంగల్, హనుమకొండలో పని చేస్తున్న కె.కరుణాకర్ టాన్ షాన్, ఇక్కడ మహబూబాబాద్ లో పని చేస్తున్న వై.సతీశ్, వరంగల్ సీపీఆర్ బిల్లో ఉన్న ఎన్.చంద్రమోహన్ నెక్కొండకు, ఇక్కడ పనిచేస్తున్న బి.హరిరాం మల్లిశీనాథ్ బదిలీ అయ్యారు.

ఆస్తి పన్ను చెల్లించని ఫంక్షన్ హాల్ సీజ్

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : గ్రేటర్ కార్పొరేషన్ పరిధి మడికొండలో ఆస్తి పన్ను చెల్లించని బలాజీ ఫంక్షన్ హాల్ ను బుధవారం సీజ్ చేసినట్లు అదనపు కమిషనరేట్ రిపోర్టులో తెలుపబడింది.

అభివృద్ధిని అడ్డుకోవద్దు

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 7 : నాలాలను కట్టాలి చేసిన వారు అభివృద్ధి పనులకు అటంకం కలిగించొద్దు, అడ్డుకునే ప్రయత్నం హనుమకొండ సహకార వర్కెస్ ఎమ్మెల్యే నాయిని నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

- హాజరు కానున్న ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్
జిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వినయభాస్కర్

గొండ-ఖమ్మం గ్రామ్యుల్యే ఎమ్మెల్యే, పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవధ్యంలో కార్యకర్తలకు కవి, గాయకుడు, ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్, ఇతర నాయకులు దినానికేంద్రం చేపట్టారు.



కొటలో కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నన్నపునేని సరేందర్

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నన్నపునేని మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని అన్నారు.

ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేయాలి

టీమడేవరపల్లి, ఫిబ్రవరి 7 : ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేయాలని హుస్సాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వాడేతల సతీశ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు.

వీగిన అభివృద్ధి

అరుగురు కెన్సెల్మెంట్ హాజరు... వర్ధన్నపేట, ఫిబ్రవరి 7 : వర్ధన్నపేట మున్సిపల్ కౌన్సిల్లో ఆంగ్లం అరణ, వైస్ చైర్మన్ కోమండం ఎల్లెండరెడ్డి పలువురు సభ్యులు పెట్టిన అభివృద్ధి తీర్మానం వీగినట్లు తెలుస్తోంది.

పాదె మోసిన ఎమ్మెల్యే కౌశికిరెడ్డి

కమలాపూర్, ఫిబ్రవరి 7 : మండల కేంద్రంలో మరమ్మత్తు కోసం మౌలిక సౌకర్యం, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాదె కౌశికిరెడ్డి బుధవారం అంతర్జాతీయ కుటుంబ సంహిత పాదె మోసారు.

మిల్ల పన్నాలు @ 33.47

కాజీపేట, ఫిబ్రవరి 7 : వరంగల్ ఎనుమాముల వ్యవసాయ మార్కెట్ కు బుధవారం రిజావు స్టాంపులో మిల్ల పన్నాలు వచ్చాయి. రూ. 33.47 బిల్లులు వచ్చాయని, ఈ సీజిలో ఇవే అధికం అధికారులు తెలిపారు.

స్కాలర్ షిప్ కు దరఖాస్తుల గడువు పెంపు

ఖిలా వరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : హాస్య విద్యార్థులకు గడువును పెంచుతూ, ఎస్సీ, టీసీ, మైనారిటీ, దివ్యాంగులకు స్కాలర్ షిప్ దరఖాస్తుల నమోదుకు ప్రభుత్వం గడువు పొడిగించినట్లు జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి పి.భాగ్యలక్ష్మి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

భారీగా రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

టీమడేవరపల్లి/కమలాపూర్/హనుమకొండ, ఫిబ్రవరి 7 : ముల్లూనూరు సమీపంలో పీడిఎస్ బియ్యం కరెన్సీని తగ్గించి పోలీసులు, విజిలెన్స్ అధికారులు మంగళవారం అర్రలాల్ల బియ్యంను 278 కిలోలకు రేషన్ బియ్యాన్ని అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని, లారీ డ్రైవర్, క్లీనర్ ను విచారించారు.

- పనులకు అటంకం కలిగించొద్దు
నగరాభివృద్ధికి అన్ని పాల్గొనాలి
ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్రెడ్డి

వృద్ధి పనులను ప్రారంభించామన్నారు. మేయర్ మాట్లాడుతూ.. నాలాల అక్రమణకు గురికావడంతో బిల్లులు చెప్పడం ప్రారంభించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్రెడ్డి

స్థానిక యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు

ఖిలా వరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : కాకతీయ మెగా టెక్నోలజీ పార్కులో స్థానిక యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని వరంగల్ కలెక్టర్ ప్రాచీణ్ణు అధికారులను ఆదేశించారు.

కాజీపేటపై

కాజీపేట, ఫిబ్రవరి 7 : వరంగల్ ఎనుమాముల వ్యవసాయ మార్కెట్ లోని గోడంలో కొనసాగుతున్న కాజీపేట యంత్రాల మొదటి దశ తనిఖీని పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ప్రాచీణ్ణు తెలిపారు.

పీఎం విశ్వకర్మ పథకంపై రేపు అవగాహన

ఖిలావరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : కేంద్ర ప్రభుత్వం సూత్రంగా ప్రారంభించిన ప్రమామంత్రి విశ్వకర్మ పథకంపై వరంగల్ కలెక్టర్ ప్రాచీణ్ణు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

'అమ్మత్' పథకానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలి

మేయర్ గుండు సుధాకాశి... వరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : అమ్మత్ 2.3 పథకానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని మేయర్ గుండు సుధాకాశి ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు.

సమస్యలతో పని చేయాలి

సంగం, ఫిబ్రవరి 7 : అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమస్యలతో పనిచేసి గ్రామాలను సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి చేయాలని జడ్పీ సీకామో రామారెడ్డి అన్నారు.

భూ ఆక్రమణదారుడికి 15 నెలల జైలు

శాయంపేట, ఫిబ్రవరి 7 : భూమిని ఆక్రమించుకోవాలని చూసే పంటను ద్వంద్వం చేసే చర్యలకు పాల్పడినందుకు ఆక్రమణదారుడికి 15 నెలల జైలు శిక్ష తీసుకుంటూ విధిస్తూ పరకాల సీఎల్ కోర్టు జడ్జి లింగం శానిని బుధవారం తీర్పునిచ్చారు.

16న బియ్యం విజయవంతం చేయండి

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 7 : కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న రైతు, కార్మిక, ప్రజావ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా ఈ నెల 16న నిరసనలు తెలపాలని బుధవారం తీర్పునిచ్చారు.

11న సూపర్ సెంట్రల్ సెలక్షన్స్

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 7 : అమర గాయకుడు ఘంటసాల వెంకటేశ్వరరావు వర్ధంతి సందర్భంగా కాకతీయ మ్యూజికల్ క్లబ్, శ్రీసాయి మీరా కల్చరల్ సెంట్రల్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 11న వాగ్గేటి కాలేజీలో సూపర్ సెంట్రల్ సెలక్షన్ నిర్వహిస్తున్నట్లు కాకతీయ మ్యూజికల్ క్లబ్ ఫౌండర్ హనుమకొండ తెలిపారు.

ముల్లూనూరు జాతర కమిటీ చైర్మన్ గా వీరస్వామి

టీమడేవరపల్లి, ఫిబ్రవరి 7 : ముల్లూనూరు సమస్యల సారలమ్మ జాతర కమిటీ చైర్మన్ గా మూడుగల వీరస్వామి ఎన్నికయ్యారు. బుధవారం మండలంలోని ముల్లూనూరులో జాతర కమిటీ సభ్యులను ప్రకటించారు.

అవార్డుల కోసం దరఖాస్తుల ఆహ్వాని

గిర్వాజీపేట/హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 7 : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర అవార్డులు నామినేషన్ కోసం వరంగల్ జిల్లా సుందర్ అధికారి ఎం శారద, హనుమకొండ జిల్లా సుందర్ అధికారి మధురమి వేర్వేరు ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఎనిమిది మందిని అర్రాల సీజ్ చేశారు

ఖిలావరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : కలం పేరుతో దూషించిన ఎనిమిది మందిని బుధవారం మిర్లకొండలో పోలీసులు అర్రాల సీజ్ చేసారు.

అధికార నిర్మాణాల కూల్చివేత

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 7 : గ్రేటర్ అసెంబ్లీ నిర్మాణాలను టోన్ ఫ్రాన్సింగ్ అధికారులు తొలగించారు. బుధవారం గుండ్ల సీంగం ప్రాంతంలో అక్రమంగా నిర్మించిన రెండవంతస్తు భవనాలను కూల్చివేశారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' featuring various services like 'సెప్టెక్ ట్యాంక్ క్లీనర్', 'CHANGE OF NAME', 'WANTED', 'WANTED HOSPITAL STAFF', and 'గమనిక'.

Table with 4 columns: S.No, Location, Contact No, and Service. Locations include HANAMKONDA, WARANAGAL, MULUGU, MAHABUBABAD, and JANGAON.

యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ వెబ్ సైట్ నుండి బిజినెస్ ప్రకటనలు తెలుసుకోవడా కొరతగా ఉన్నప్పుడు ఈ వెబ్ సైట్ నుండి తెలుసుకోవడా కొరతగా ఉన్నప్పుడు ఈ వెబ్ సైట్ నుండి తెలుసుకోవడా కొరతగా ఉన్నప్పుడు...